 «УРАВНЕНИЯ И НЕРАВЕНСТВА С ПАРАМЕТРАМИ»

"Квадратные неравенства с параметром".

(IV блок темы  - уроки 1 – 4)

Уроки 1-2

Тема: "Квадратные неравенства с параметром".

Основные задачи уроков. Сформировать основные понятия о квадратных неравенствах с параметром и их решении; определить общую схему решения квадратных неравенств.

Примерный план уроков.

I. Ввести основные понятия квадратных неравенств с параметром:  а) определение;  б) допустимые значения параметра.

Повторить решение квадратных неравенств с помощью графика квадратичной функции (по готовым рисункам).
II. Рассмотреть неравенство 
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 Решить неравенства а) 
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 и обсудить в каждом случае схему решения.
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Решение.
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Решение.
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3) Используя график квадратичной функции (у каждого ученика - готовые рисунки - Приложение 1), имеем:
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Общая схема решения квадратного неравенства 
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1. Решить неравенство при 
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2. Найти дискриминант и корни квадратного трехчлена, считая, что 
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4. Решить неравенство, если:
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5. Записать ответ.
III. Решить неравенство:
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Решение.
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Решение.
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Приложение 1

Уроки 3-4

Тема: "Решение квадратных неравенств с параметром".

Основные задачи уроков. Закрепить знания, выработать умения в решении квадратных неравенств.

Примерный план уроков.

I. Повторить вопросы теории. Проверить решение неравенств из домашнего задания.

II. Разобрать решение неравенства 
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Решение.
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IV. Провести самостоятельную (на 15 мин) работу в двух вариантах.
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